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I N F O R M A C E 
 

Zahájení školního roku v základní škole 

 

Prázdniny jsou dlouhé tak akorát na to, aby 

se na jejich konci každá správná učitelka 

začala těšit zpátky do školy. V naší sborovně 

jsme se koncem srpna shodly, že začátek 

školního roku přichází v pravý čas. 

Doufáme, že podobně to cítily i děti a první 

školní den odcházely z domu s příjemným 

očekáváním. Při slavnostním zahájení 

v tělocvičně jsme se tak sešli s dobrou 

náladou a chutí do nových zážitků. 

Školní rok 2024/2025 jsme zahájili 

s celkovým počtem 23 žáků, z toho jedna 

čtvrťačka plní školní docházku v zahraničí a 

budeme se vídat jen online. Šerpu jsme 

slavnostně předali pěti prvňáčkům - dvěma 

holčičkám a třem klukům. Navíc k nám do 

vyšších ročníků z jiných škol přestoupily 

další tři děti. Podařilo se tak vykompenzovat 

odchod silného pátého ročníku z minulého 

roku a konec vzdělávání všech ukrajinských 

spolužáků, kteří se se svými rodinami přestěhovali do jiných krajů.  

 

V tomto školním roce chceme pokračovat v nastaveném směru, který nás vloni dovedl k celé 

řadě úspěchů - vzdělávacích i sportovních. 

Kromě povinných předmětů nám k tomu 

bude dál sloužit pestrá nabídka odpoledních 

kroužků: angličtina, flétny, dramatický 

kroužek, tvořivé dílničky, vaření, florbal a 

také náboženství s panem farářem. 

Poskytujeme individuální pedagogickou 

intervenci žákům se speciálními 

vzdělávacími potřebami, ke kterým patří také 

děti mimořádně nadané. V tomto školním 

roce se opět budeme věnovat přípravě na 

přijímací zkoušky na víceletá gymnázia.  
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Samozřejmostí je organizace tradičních akcí, při kterých se těšíme na setkání s celými 

rodinami.  

 

V každém žáčkovi hledáme jeho potenciál a 

ten se snažíme rozvíjet - ať už to je 

matematika, hudba nebo sport. Využíváme 

naplno výhody malé školy a dítě sledujeme 

jako komplexní osobnost. Každé je jiné, 

rozvíjíme individuality, ale učíme je také být 

platnou součástí jednoho týmu. A tým ZŠ 

MM je opravdu tým snů, jak si u nás ve 

sborovně rádi opakujeme. 

 

Vážíme si skvělé spolupráce s obcí i s rodiči 

dětí, bez jejichž podpory bychom nedokázali 

vytvořit tak příjemné podmínky. Každý rodič 

chce pro své dítě jen to nejlepší a my tímto 

děkujeme za důvěru, že si vybrali naši školu. 

Budeme se i nadále snažit, aby důkazem o 

správnosti této volby byly samotné děti. 

 

 

        Eva Vraspírová, ředitelka školy 

 

 

 

Organizace školního roku 2024/2025 
 

 

Období školního vyučování ve školním roce 2024/2025 začalo ve všech základních školách, 

středních školách, základních uměleckých školách a konzervatořích v pondělí 2. září 2024. 

Vysvědčení s hodnocením za první pololetí bude žákům předáno ve čtvrtek 30. ledna 2025. 

Vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno v pátek 27. června 2025.  

 

Podzimní prázdniny připadnou na úterý 29. 

října a středu 30. října 2024.   

Vánoční prázdniny začínají v pondělí 23. 

prosince 2024  a končí v pátek 3. ledna 2025.  

Vyučování začne v pondělí 6. ledna 2025. 

Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na 

pátek 31. ledna 2025. 

 

Týdenní jarní prázdniny pro školy okresu Bruntál byly stanoveny od 3. března do 9. března 

2025.  

 

Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 17. dubna 2025.  

Hlavní prázdniny budou trvat od 28. června 2025 do 31. srpna 2025. 

Období školního vyučování ve školním roce 2025/2026 začne v pondělí 1. září 2025. 
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Policejní informace 
 

 

Policie České republiky a BESIP varují před alkoholem za volantem  

 

Začátkem měsíce srpna se v obci Malá Morávka na 

Bruntálsku uskutečnila policejní preventivně-

bezpečnostní akce ve spolupráci s BESIP „Řídím, piju 

nealko pivo“, zaměřená 

na řidiče motorových 

vozidel, jejímž cílem bylo 

apelovat a upozornit je, 

aby se vyhnuli konzumaci 

alkoholických nápojů. 

Zastavení řidiči byli upozorněni na nezákonnost konzumace 

alkoholu během jízdy a také v době před jízdou. Jelikož všichni 

zkontrolovaní vzorně 

dodrželi pravidlo nulové 

hladiny alkoholu v krvi, 

byli odměněni drobnými 

dárky mezi které patřilo nealkoholické pivo a 

jednorázový orientační alko-tester. Účelem používání 

orientačního alko testeru je podpořit zodpovědné 

chování řidičů a nabídnout jim možnost ověřit si, zda 

jsou ve stavu, který umožňuje bezpečné řízení vozidla. 

Akce „Řídím, piju 

nealko pivo“ je 

důležitou součástí 

prevence proti nebezpečnému chování na silnicích. 

Policie a BESIP tímto způsobem chtějí působit na řidiče, 

aby nepodceňovali rizika spojená s alkoholem, a snaží 

se je podporovat k zodpovědnému a bezpečnému 

chování na silnicích. 

 

         Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje 

                          pprap. Olga Krakovková DiS. 

                                  oddělení prevence 

 

 

Bezpečná cesta do školy 
 

Před pár dny opět děti usedly do školních lavic. Pokud i Vy máte doma malého školáka, 

doporučujeme přečíst si tento článek, aby pro něj byla cesta do školy co nejvíce bezpečná. 

Děti mohou být na začátku školního roku méně soustředěné a je potřeba jim připomenout 

rizika, se kterými se mohou na cestě do školy setkat. Pokud už Váš malý školáček chodí do 

školy sám nebo je to v letošním školním roce v tomto ohledu jeho premiéra, projděte s ním 

trasu  do  školy,  ať  si  ji  připomene a zopakujte s ním všechny dopravní značky, které na této  
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trase jsou.  Dále dítěti připomeňte, že obzvláště opatrné musí být na 

místech, kde bude přecházet cestu a zopakujte mu pravidla 

bezpečného přecházení: 

 

 Pokud je to možné, je nejlepší přecházet na přechodu pro 

chodce. Zákon stanovuje povinnost použit přechod pro 

chodce, pokud se nachází do 50 m od místa, kde chce osoba 

cestu přejít. Malé dítě nemá odhad této vzdálenosti. Proto 

ho v rámci bezpečnosti naučte, ať přechod pro chodce 

používá vždy, když ho má na dohled. Lepší je udělat několik 

kroků navíc, než zbytečně riskovat.  

 

 Jestliže se v místě, kde je potřeba přejít silnici přechod pro chodce na dohled nenachází, je 

nutné, aby dítě vědělo, že má cestu přecházet jen na rovném úseku, kde je dostatečný 

rozhled na obě strany (ne například za zatáčkou). 

 

 Před přecházením je potřeba se vždy zastavit a pořádně se rozhlédnout na obě strany -  

nejprve na levou, následně na pravou a opět na levou stranu. Připomeňte malému 

školáčkovi, že pokud si není jistý, že může bezpečně přejít, je 

lepší se podívat na obě strany raději vícekrát. I v případě, že 

se na trase do školy nachází přechod pro chodce řízený 

semaforem a chodcům svítí zelená, je nutné kvůli bezpečnosti 

se vždy rozhlédnout. 

 

 Pokud se k přechodu pro chodce blíží auto, je potřeba 

počkat, až řidič zastaví nebo dá jasný signál, že o školáčkovi 

ví a ten pak může bezpečně přejít - důležité je s řidičem 

navázat oční kontakt. Dítě také musí vědět, že je důležité 

sledovat oba směry. To, že zastaví řidič na jedné straně, 

bohužel neznamená, že to samé udělá i řidič  jedoucí z 

druhého směru.  

 

 Se školáčkem zopakujte, že se přechází na pravé straně přechodu pro chodce, kolmo, 

rychlou chůzí a zdůrazněte, že se na něm nesmí běhat.  

 

 Nezapomeňte dítěti připomenout, že při pohybu v silničním provozu, obzvlášť při 

přecházení, by nikdy nemělo mít v uších sluchátka a nemělo by se dívat do mobilního 

telefonu! Nevnímá pak co se děje kolem něj, na cestu se nesoustředí a může to skončit 

neštěstím.  

 

Dítě se při cestě do školy může setkat se sníženou viditelností způsobenou pozdějším 

rozedníváním, deštěm nebo např. mlhou. Proto ho 

vybavte reflexními prvky, které můžete umístit 

například na aktovku či oblečení. Tím zaručíte, že 

dítě bude pro ostatní účastníky silničního provozu 

dobře viditelné.   

 

Se začátkem školního roku by měli být více opatrní 

samozřejmě také řidiči, a to především u přechodů 

pro  chodce  v blízkosti  škol.  V těchto  místech   je  
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potřeba snížit rychlost jízdy, předvídat rizikové situace a 

být co nejvíce opatrný. Na bezpečný návrat dětí do škol a 

ukázněnost řidičů budou ve zvýšené míře začátkem září 

dohlížet moravskoslezští policisté. Na vytipovaných 

přechodech pro chodce budou svou přítomností řidiče 

upozorňovat, aby byli co nejvíce obezřetní, a v rámci 

preventivního projektu Zebra se za tebe nerozhlédne, 

budou dětem připomínat pravidla bezpečného 

přecházení. Děti dostanou od policistů drobné dárky pro 

zvýšení jejich bezpečnosti například v podobě reflexních 

prvků či pracovních sešitů, díky kterým si mohou osvěžit 

své vědomosti v oblasti bezpečného chování v silničním 

provozu.  

 

           por. Mgr. Darina Veselá 

               oddělení prevence 

 

Máte v rodině nebo ve svém okolí člověka, který hůře slyší? 

Chcete vědět, jaké existují kompenzační pomůcky a k 

čemu slouží? Potřebujete vyřídit sluchadlo a nevíte, zda 

máte nárok na finanční příspěvek, a jak žádost o něj 

vyřídit? 

Organizace Tichý svět, o. p. s., která má kontaktní místo v Ostravě, poskytuje zdarma podporu 

lidem se sluchovým a kombinovaným postižením po celé ČR, včetně Moravskoslezského kraje. 

Klienty podporuje například ve vyřizování finančních příspěvků, invalidních důchodů, 

průkazů ZTP či pořizování kompenzačních pomůcek. Své služby nabízí nejen neslyšícím, ale i 

osobám, které o sluch přišly náhle či lidem s postupnou 

ztrátou sluchu. 

Pro konzultace a další informace se můžete obrátit na 

Mgr. Bc. Alenu Hegerovou.  

e-mail: alena.hegerova@tichysvet.cz 

telefon: 702 158 110 

 

Každé úterý a čtvrtek od 9 do 16 hodin na adrese: 

Zeyerova 110/12, Ostrava 702 00. 

 

 

Blahopřání k medaili a dík za reprezentaci školy a Malé Morávky 
 

V Praze v Centrálním parku ve Stodůlkách se sjeli 31. srpna učitelé a 

učitelky z celé republiky, aby se utkali v Běhu pedagogů na 6, 8 km. Tohoto 

sportovního závodu se zúčastnila 

i ředitelka místní ZŠ, paní Eva 

Vraspírová. Ve své kategorii 

obsadila krásné 3. místo a 

získala tak bronzovou medaili. 

Paní ředitelce blahopřejeme a 

obdivujeme její sportovní výkon. 
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Kybernetická bezpečnost - FINANCE 

 

Společnost MX-NET pro Vás připravila seriál článků o kybernetické bezpečnosti, což je 

v současné době velice aktuální téma. Níže uvádíme druhý díl, který se zaměřuje na finance. 
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Vzpomeňte si na své blízké rodinné příslušníky, přátele a známé - blahopřání, výročí 

úmrtí, vzpomínka apod. Text pro zveřejnění (příp. i fotografii) předejte na obecní 

úřad dva měsíce předem. Tato služba je pro občany bezplatná. 
 

 

Společenská rubrika 
 

Naši jubilanti  
Blahopřejeme našim občanům, kteří v měsících září a říjnu 2024 slaví své narozeniny a 

životní jubilea: 

Helena Šumberová a Petr Haničák - 71 let, Antonín Doleček, Stanislav Zaoral a Peter Baláž - 

72 let, František Novák a Ján Špak - 73 let, Stanislav Hýbner a Bohuslava Pleská - 74 let, 

Dušan Klega - 76 let, Miroslav Hendrych a Josefa Linhartová - 77 let, Otakar Surynek -      

78 let, Anna Valová - 81 let, Júlia Kalábová - 83 let, Milada Macháčková - 84 let, Julie 

Glatterová - 91 let, Jarmila Tysková - 93 let. 
   

„Půlkulatá výročí“  
Ladislava Mendroková, Josef Figura a Jan Kudla - 75 let  

 

„Kulatá výročí“ 
Karel Krupička a Artur Feranec - 50 let, Petr Pecha, Karel 

Bršťák, Ivana Cafourková, Květoslava Eliášová a Miroslav 

Čapka - 60 let, Theodora Klosová a Ladislav Eliáš - 70 let, 

František Kocour - 80 let. 

 

 

 

 

SPORTOVNÍ  ZPRÁVY 
 

Začala fotbalová sezóna 
 

Fotbalistům přejeme hodně vstřelených gólů, co nejméně zranění a níže uvádíme rozpis jejich 

zápasů v podzimní části sezóny 2024/2025. 

 

Utkání 3. třídy skupiny B - FC Kovárna Malá Morávka se budou 

konat:   

21. 9. v 15:30 hod.  Malá Morávka - Široká Niva                        

29. 9. v 15:00 hod.  Stará Ves B - Malá Morávka 

5. 10. v 15:00 hod.  Malá Morávka - Sosnová  

12. 10. v 15:00 hod.  Nové Heřminovy - Malá Morávka  

19. 10. ve 14:30 hod.  Malá Morávka - Razová 

26. 10. ve 14:30 hod.  Horní Město - Malá Morávka  

2. 11. ve 14:00 hod.  Malá Morávka - Milotice nad Opavou 

 

Přijďte na zápasy podpořit naše fotbalisty.                                    
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MÍSTNÍ  AKCE 

 

Karlovský maraton a soutěž o nejlepší kotlíkový guláš 
 

Léto v Malé Morávce nabízí každoročně 

našim občanům i rekreantům zábavné akce, 

jejichž oblíbenost potvrzuje množství lidí, 

kteří se jich účastní. Každých 14 dní letních 

prázdnin se něco děje. První událostí tak 

jako každý rok je ta, na kterou se těší hlavně 

malí sportovci, kuchaři i gurmáni a jedná se 

o Karlovský maraton a mistrovství Malé 

Morávky v přípravě nejlepšího kotlíkového 

guláše. Letos se tak stalo v sobotu 20. června 

opět na tábořišti v Karlově. Celodenní 

program sportovně-rekreačních aktivit pro 

širokou veřejnost byl zahájen v 10 hodin 

turnajem jednotlivců v petangue. Po jeho dokončení byli tři nejúspěšnější obdarováni 

melouny. Na této hře je dobré, že se jí mohou zúčastnit děti i dospělí ve smíšených družstvech, 

ale každý hraje za sebe. Ve 12 hodin pokračovat program seznámením zájemců o novou hru - 

SPIKEBALL. Dvoučlenná družstva s raketami odráží míčky na malé trampolíny, které jim 

míčky vrací.  

 

Ve 14 hodin byl odstartován Karlovský 

maraton, veřejná štafeta na 42,195 km na 

inline stezce kolem tábořiště. Závodníci na 

kolech, koloběžkách nebo bruslích všech 

věkových kategorií se pokusili překonat 

rekord z roku 2015. Sice nechybělo mnoho, 

ale rekord se překonat nepodařilo. Ve 14:30 

proběhla prezentace soutěžících o nejlepší 

guláš. Vylosovali si číslo a zabrali místo, 

kam umístili svoje kotlíky, aby mohli v 15 

hodin zahájit přípravu toho svého guláše. 

Podmínky účasti na soutěži jsou každý rok 

stejné. Kuchaři musí vařit s vlastními 

čerstvými surovinami a připraví minimálně 10 litrů guláše. Hodnocení provádí veřejnost 

prostřednictvím zakoupeného hlasovacího lístku. Letošního mistrovského vaření se zúčastnilo 

7 kotlíkářů. Po vylosování čísla stanoviště si 

zvolili tato jména: 

1. Čepice MM, 2. HOL-BA MM, 3. Mufloni, 

4. Grupo di Kolofico Opava, 5. Zkusmeto 

Stará Ves, 6. Amatéři Slatinice, 7. Balaton 

Hungariš Ol - Br. 

 

Už z názvů je zřejmé, že se do soutěže 

zapojili kuchaři z celé Moravy. Ale vítěz 

mohl být jen jeden. V 16:30 hod. bylo 

zahájeno ochutnávání a hodnocení. Nejvíce 

bodů získali místní Mufloni. Blahopřejeme a 

děkujeme za výborný guláš. Ale výborné byly  
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i všechny ostatní. Takže finanční odměnu 

získali všichni zúčastnění kuchaři, protože 

takový kotlíkový guláš je dost nákladná 

záležitost.  

 

Během celého dne za ideálního počasí 

probíhaly další sportovní i jiné aktivity, 

např. soutěž pro děti v malování na asfalt. 

Krásný den si mohlo množství návštěvníků 

užít i díky prodeji různého občerstvení. Po 

19. hodině začala hrát kapela Modulor, 

zábava pokračovala do pozdních nočních 

hodin.  

 

Pořadatelům - Obci Malá Morávka a TC Praděd se opět podařilo pobavit v příjemném 

prostředí tábořiště v Karlově velký počet návštěvníků.  

 

 

Den obce 
     

Areál fotbalového hřiště FC Malá Morávka se stal v sobotu 3. srpna místem další letní 

významné události a tou je Den obce Malá Morávka. Už v 9 hodin začal turnaj v kopané „O 

pohár starosty obce“, do kterého se letos přihlásilo pět týmů: Bruntál, Young boys Světlá 

Hora, Žlutý balet, Břidličná a Malá Morávka.  

 

V 10 hodin se naplnila Schindlerova stodola 

zájemci o historii zaniklé obce Morgeland, 

kde začínala beseda, kterou pořádala obec 

spolu s Klubem chatařů a chalupářů u 

příležitosti Dne obce. Moderovanou besedou 

provázel pan Boris Keka, znalec a fanoušek 

naší obce i okolí. Pozvání přijal také 

spisovatel a novinář Pavel Šuba, autor knih 

„Klíč k Morgelandu“ a „Na sudetských 

horách se nezpívá“. Z první jmenované 

knihy přečetl autor několik úryvků, ve které 

propojil historická fakta spisovatelskou fikcí. 

Do povídání o zaniklé obce se připojil i 

historik muzea v Bruntále a rodák z Malé Morávky Igor Hornišer. Součástí besedy byla i 

výstava dobových dokumentů, zájemci si 

mohli nechat podepsat od autora knihu o 

Morgelandu.  

 

Mezitím na fotbalovém hřišti skončil turnaj, 

vítězným hráčům Malé Morávky byl předán 

pohár a starosta Ondřej Holub slavnostně 

zahájil hlavní program odpoledne. Jako 

první se objevil na podiu Klaun se svým 

pomocníkem a začala show, při které se 

bavili děti i dospělí. Potom si mohly děti na 

parketu zatančit na diskotéce s Míjou. V 16 

hodin  proběhla  vědomostní  soutěž  o  ceny,  
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potom se představil se svým programem 

kouzelník Richard Nedvěd, jehož některá 

kouzla byla opravdu povedená - sám je 

nazval „trapnomagie“. Pro návštěvníky Dne 

obce je vždy nejsledovanější a nejzajímavější 

veřejná soutěž v řezání dřeva dvoumužnou 

pilou. Tato činnost se zdá na první pohled 

snadná, proto se vždy hlásí plno zájemců, 

kteří si to chtějí vyzkoušet. Tentokrát to 

zkusilo hned 14 dvojic. Dávali si různá 

jména. Např.: Budulínci, Bořci z Hané, 

Bratři, Mufloni I. a II, Mikešovi a také 

Poláci z družební obce Walce, ti obsadili 2. 

místo. Nejrychlejší byli Laďa a Staňa, získali 

tak víkendovou permanentku na obecní vlek. 

 

Od 18 hodin hrála kapela PORTLESS, 

Potom ji vystřídala hudební skupina Super 

Fox, která hrála na následující taneční 

zábavě. 
 

Po celé odpoledne byly pro děti připravené 

dílničky, mohly se projet na koníku nebo si 

nechat namalovat obličej. K dispozici bylo i 

hasičské auto s ukázkami různého 

technického vybavení. Plno stánků nejen 

s občerstvením přispělo k příjemně 

strávenému dni.  
 

 

Borůvkové hody 2024 
  

Borůvkové hody v Malé Morávce přilákají 

každoročně do naší obce spoustu návštěvníků i 

prodejců nejrůznějšího zboží, typické jsou 

produkty z borůvek a o borůvkách. Sobota 17. a 

neděle 18. srpna byl už s předstihem určený pevný 

termín konání, i když předpověď počasí nebyla 

moc příznivá. Přesto to návštěvníky hodů 

neodradilo, auta zaplnila louku pod Rychtou i 

všechna vhodná místa k parkování.  
 

Také tentokrát se nejvíc prodávaly borůvkové 

knedlíky a buchty, pivovar Černá Hora uvařil pro 

tuto příležitost už tradičně borůvkové pivo. Zájemci si mohli koupit i samotné borůvky, i když 

letos se jich příliš neurodilo. Byly v nabídce i upomínkové předměty s motivem borůvek nebo 

borůvkových hodů. Sirupy, marmelády, vína - to všechno z borůvek. Hlavní program probíhal 

v parku  v  Malé Morávce. V 10 hodin přivítal starosta návštěvníky v Malé Morávce, seznámil  
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je i s dalšími aktivitami, kterých se mohou 

zúčastnit a popřál všem krásný den. Následně se 

ujal funkce komentátora pan Boris Keka. Podával 

všem přítomným informace o provozu 

borůvkového autobusu, který vozil zájemce zdarma 

ke Kopřivné, do Karlova a zpět. Organizoval 

soutěže pro děti o znalosti obce a našeho regionu, 

ceny pro ně poskytli někteří prodejci. V sobotu 

vypravil Slezský železniční spolek tak jako každý 

rok z Ostravy zvláštní vlak na borůvkové hody do 

Malé Morávky. Reprodukovanou hudbu vystřídala 

kapela Jamr’s, naproti obecního úřadu bylo slyšet hudební produkci pana Bobka.  

 

V sobotu dopoledne vydrželo krásné sluneční počasí, avšak po 13. hodině se přihnala bouřka. 

Místní restaurace nabízely nejen přístřeší, ale i různé dobroty se zaměřením na borůvky. 

Nejen sladké knedlíky nebo palačinky, ale i omáčky ke kvalitnímu masu, např. srnčímu. Pro 

děti byla lákadlem i borůvková zmrzlina. V Karlově ve ski areálu Ski Karlov byly připraveny 

pro děti zajímavé zábavné a sportovní aktivity, pod vlekem byly postaveny kolotoče. V neděli 

už bylo počasí příjemné, opět se park a přilehlá ulice zaplnila lidmi.  

 

Většinu návštěvníků borůvkových hodů k nám každoročně přiláká možnost ochutnat dobroty z 

borůvek, které nejsou zas tak běžně dostupnými plody. Místním restauračním zařízením se tak 

naskytne šance lepších výdělků, stejně jako některým našim občanům, kteří svými produkty 

zpestří nabídku.  

 

Foto - následky tlakové níže Boris 
 

Zpravodaj vychází 16.9.2024, příspěvky pro příští číslo dodejte do 4.11.2024. 


